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Dny Petra Chelčického, 
letos již poosmé

Odhalení sochy „Sieť viery pravej“ od řezbáře Václava Cinádra při Dnech Petra 
Chelčického

Letošní 8. ročník Mezinárodních dní Petra Chelčického jsme naplánovali již před 
dvěma lety, tedy při jeho sedmém ročníku (první byl v roce 2003). Program jsme 
koncipovali do třech dní od čtvrtka 15. září do soboty 17. září 2016, a to pro mnoho 
cílových skupin: od dětí z mateřské školy, studentů vodňanského gymnázia, jed-
notlivé denominace šesti církví až po širokou veřejnost.

Nenadáli jsme se však, že tyto Dny Petra Chelčického začnou letos již o dva týdny 
dříve, a to se širokou mezinárodní účastí. Dne 24. srpna 2016 jsme byli v Chelči-
cích poctěni návštěvou 150 účastníků, kteří putovali po stopách Jednoty bratrské, 
konkrétně k nám do Chelčic přijeli cestou z Herrnhutu, Kunvaldu a Tábora. Při-
cestovali z devíti různých zemí světa, konkrétně z Taivanu, Číny, Nového Zélandu, 
USA, Panamy, Brazílie, Kanady, Singapuru a Hongkongu. Bylo to velice působivé 
odpoledne, kdy jsme celou skupinu přivítali s překladateli (výklad se překládal do 
angličtiny a z té pak do čínštiny) u pomníku Petra Chelčického na návsi a odtud 
jsme přešli před kostel sv. Martina, kde jsme se rozdělili do tří skupin a po půl 

hodinách se střídali. Jedna sku-
pina v  kostele sv. Martina pro-
bírala kořeny Jednoty bratrské, 
v  Památníku Petra Chelčického 
jsem s  návštěvníky hovořila o 
díle Petra z Chelčic a v přírodní 
zahradě kolegyně z Chelčického 
domova sv. Linharta připravily 
pro návštěvníky občerstvení a 
odpočinkový program s bylinný-
mi čaji. Všem návštěvníkům se 
zde velmi líbilo, zapsali mnohé 
krásné vzkazy do obecní i do 
linhartovské kroniky. 

Zahrada samonosná  
je tu pro všechny

V posledních číslech Zpravodaje jsme se 
na tomto místě úvodníků setkávali více 
s  přírodou, s  přírodním pěstováním by-
lin, rostlin a jejich ochrany. Má to velký 
význam: pokud budeme spjati s přírodou, 
se zemí a budeme mít „selský zdravý ro-
zum“, budeme „uzemněni“, budeme „stát 
pevně na zemi“ a lépe budeme moci řešit 
těžkosti každého dne.

Po šesti letech mravenčí práce na bývalé 
farské zahradě, později v roce 2012 certi-
fikované jako Přírodní zahrada, jsme spo-
lečnými silami lidí z Chelčického domo-
va sv. Linharta a mnohými dobrovolníky 
zakončili základní osu budování zahrady 
a vytvořili tak prostor podle zásad přírod-
ních zahrad, permakultury, včetně využití 
energetických linií památkové zóny Libě-
jovicko-Lomecka.

Přišel čas podzimu, sklízení ovoce a le-
tos máme pro všechny velký dárek, košík 
plodů, který bychom Vám, tj. každému 
z Vás, chtěli věnovat. Je to nabídka VOL-
NÉHO VSTUPU do komunitní přírodní 
zahrady, a to s  důvěrou a láskou v  kaž-
dého návštěvníka vloženého, neboť tuto 
zahradu chceme nechat volně otevřenou 
pro spoluobčany, rodiče s dětmi, náhod-
né kolemjdoucí, cyklisty či lidi hledající 
pomoc v odpočinku, potřebující pro své 
zdraví určité byliny nebo potřebující od 
všeho trochu.

Snažíme se všem našim návštěvníkům 
ukázat, že je možný návrat k moudrosti 
našich předků, že můžeme žít s respektem 
k Matce Zemi, že je možné vymanit se ze 
systémů, které nás zotročují a že můžeme 
žít šťastný život i ve skromnosti toho, co 
máme.

Tuto zahradu již šest let využíváme pro 
lidi s  tělesným a mentálním postižením, 
pro rodiče s dětmi při různých tvořivých 
akcích a pravidelných kroužcích, přichá-
zejí k nám děti z mateřských škol, žáci ze 
základních i středních škol, veřejnost na 
různé ekologické workshopy, navštěvují 
nás různé skupiny lidí ze sociálních za-
řízení, využíváme zahradu k výtvarnému 
tvoření, cvičení, práci i relaxaci. 

- pokračování na str. 7 -
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli zápisu ing. Věnceslavu Jakubcovou a ing. Miro-

slava Duška

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program Zastupitelstva obce beze změn 

•	 rozpočtová opatření č. 5 a č. 6

•	 převedení výsledku hospodaření za rok 2015 do rezervního 
fondu

•	 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. A.0407-
01139 mezi ČEPS, a.s. a Obcí Chelčice

•	 dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 27. 5. 2016 mezi Obcí 
Chelčice a firmou Čevak, a.s. na obnovu 5 ks šoupátkových 
uzávěrů a utěsnění prostupů potrubí ve stěnách jímky ČOV

•	 prodloužení termínu splacení půjčky Chelčickému domovu 
sv. Linharta, o.p.s. do 31. 10. 2016

•	 k realizaci intenzifikace ČOV variantu č. 5 dle zpracované 
Studie technologických úprav ČOV Chelčice

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 výsledek hospodaření MŠ Chelčice za rok 2015

•	 žádost o odprodej stavebního pozemku

•	 informaci starosty o postupu přípravných prací pro akci 
„Rekonstrukce objektů bývalých stájí, Chelčický domov sv. 
Linharta“

•	 informaci starosty ve věci opravy nevyhovujících odtoko-
vých poměrů u čp. 33 v k.ú. Chelčice

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 návrh Smlouvy o smlouvě budoucí kupní mezi Obcí Chelči-

ce a Chelčickým domovem sv. Linharta, o.p.s.

Upozornění pro občany
Upozorňujeme všechny majitele psů na důsledné dodržování 
Obecně závazné vyhlášky o pořádku a všeobecné čistotě obce 
Chelčice č. 9/2002, která řeší volný pohyb psů na veřejných pro-
stranstvích. Jelikož se jedná o opakované případy volného po-
hybu psů na veřejných prostranstvích a soustavné znečišťování 
těchto prostranství exkrementy, upozorňujeme všechny vlastníky 
psů na povinnost zajistit bezprostřední úklid těchto exkrementů. 
V případě zjištění původce znečištění může být toto posuzováno 
jako přestupek podle zákona č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve 
znění pozdějších předpisů nebo jako správní delikt podle § 58 
zákona č. 128/2000 Sb. o obcích.

Zastupitelstvo obce volí:
•	 ověřovateli zápisu Mgr. Ivu Bukačovou a Jindřicha Turka

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program Zastupitelstva obce beze změn 

•	 rozpočtová opatření č. 7

•	 informaci starosty a ředitelky Chelčického domova sv. 
Linharta, o.p.s. o aktuálním stavu příprav majetkoprávního 
vypořádání a projektové dokumentace k realizaci 

•	 záměr na vybudování komunitního centra v rámci progra-
mového rámce IROP, opatření 1 – Sociální služby a sociální 
začleňování 

•	 předložený návrh vedení trasy cyklostezky a turistické stez-
ky Chelčice – Vodňany v lokalitě pod školkou a její vyústění 
u kostela sv. Martina 

•	 zavedení systému sběru opotřebeného potravinářského oleje 

•	 finanční účelový dar ve výši 1 000 Kč na zajištění provozu 
Záchranné stanici živočichů Makov 

•	 pronájem nebytových prostor v čp.  69 klubům OS Mája-
-Tvořivé Chelčice

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 informaci o ukončení trvání smlouvy o zajištění zpětného 

odběru elektrozařízení s firmou ASEKOL, a.s.

•	 informaci o přípravě 8. ročníku Dnů Petra Chelčického a je-
jich organizační zajištění 

•	 informaci o přípravě záměrů MŠ Chelčice v rámci zpracová-
ní Místního akčního plánu v rámci ORP Vodňany

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 schválený záměr prodeje a následné rekonstrukce objektu 

stájí Chelčickému domovu sv. Linharta, o.p.s.

•	 možnost přijetí OZV o nočním klidu v souladu s právním sta-
vem od 1. 10. 2016 a odkládá rozhodnutí o jejím případném 
přijetí na dobu neurčitou

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi:
•	 projednat možnosti dopravních opatření na křižovatce silnic 

č. 12250 a č. 12247 v Záhorčí

•	 zajistit zprovoznění všech stožárů VO v ulici okály- hřiště

•	 vypovědět nájemní smlouvu se stávajícím nájemcem nebyto-
vých prostor v čp. 69

Usnesení z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice  

konaného dne 15. 8. 2016  
v kanceláři Obecního úřadu Chelčice

Usnesení z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice  

konaného dne 12. 9. 2016  
v kanceláři Obecního úřadu Chelčice
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- pokračování ze str. 1-

Pro mě tato význačná návštěva z  celého světa od amerického 
kontinentu po Nový Zéland byla svědectvím, že potomci Jed-
noty bratrské existují, že jsou rozeseti po celém světě a opravdu 
své kořeny spojují s učením Petra Chelčického a zajímají se o ně. 
Byl to velký zážitek.

Ve vlastních dnech od 15. do 17. září 2016 proběhly tři tvoři-
vé dílny, které kreativně zpracovávaly pohled na osobnost Petra 
Chelčického. Ve čtvrtek 15. září v prostorách přírodní zahrady 
děti z Mateřské školy v Chelčicích se svými pedagožkami na-
cházely spojitosti mezi přírodou a historií. Na téma „Jít ke svým 
kořenům“ děti kreslily husím brkem a inkoustem svůj vlastní 
rodový strom s kořeny, vnímaly spjatost se zemí a půdou jako 
zeman Petr z Chelčic, učily se, jak se líhnou motýli z housenek, a 
bosýma nohama vstoupily na cestu smyslových chodníků, které 
vytvořili ve dvoře dobrovolníci, zaměstnanci a uživatelé Chel-
čického domova sv. Linharta. Páteční dvě tvořivé dílny – výtvar-
ná a dramatizační – byly zaměřeny pro skupinu studentů kvinty 
a sexty víceletého gymnázia ve Vodňanech. V  úvodu skupina 
studentů zažila interaktivní výklad o životě a díle Petra Chelčic-
kého v Památníku včetně zajímavého dokumentu Svědci a světci 
a poté se studenti rozdělili do dvou skupin. Divadelní skupina 
pod vedením herečky Hanky Patrasové pracovala na dramatic-
kém zpracování myšlenek pacifismu z díla Petra Chelčického, 
zajímavé pojetí bylo také ztvárnění kritiky trojího lidu ve společ-
nosti. Skupina výtvarné prostorové tvorby pod vedením malířky 
Evy Bartošové ztvárnila myšlenky pacifismu v umění land-ar-
tu v prostorách přírodní zahrady, kde vznikala velkoformátová 
díla vysypáváním symbolů pilinami. Na natažené rozměrné fólie 
mezi stromy vznikaly obrazy – symboly pacifismu malované 
akrylovými barvami. Studenti napsali zajímavý fejeton z toho-
to tvoření, který přikládáme v  závěru tohoto článku. Výstupy 
z těchto skupin byly prezentovány po skončení ekumenické bo-
hoslužby v sobotu 17. 9.

Dny Petra Chelčického vyvrcholily v sobotu 17. září 2016, kdy 
od 10 hodin proběhlo zahájení u pomníku Petra Chelčického na 
návsi, kde všechny přivítal pan starosta obce Chelčice Jiří Iral. 
Představení jednotlivých hostí, církví a programu se ujala Klá-
ra Kavanová Mušková a spolupořadatel Dnů Petra Chelčického 
pan Jaroslav Hrůza z Bratrské jednoty baptistů v Českých Bu-
dějovicích.

Ač v počátku dne nám pršelo, neodradilo nás to od toho, abychom 
následně před Památníkem Petra Chelčického odhalili velmi za-
jímavou sochu nazvanou „Sieť viery pravé“, kterou zhotovil řez-
bář pan Václav Cinádr ve svém ateliéru v Bavorově. Na popisce 
u sochy, která bude na stálo umístěna zpředu Památníku Petra 
Chelčického, stojí: „Sochařské dílo „Sieť viery pravej“ zhotovil 
řezbář Václav Cinádr, rodák z Truskovic, L. P. 2016. Své dílo 
věnuje všem, kteří ctí myšlenku Petra Chelčického o vzájemné 
rovnosti a lásce mezi lidmi. Petr Chelčický prohlásil lidskou svo-
bodu a rovnost mezi křesťany za Boží zákon.“ Na této soše může 
pozorný kolemjdoucí nalézt mnoho symbolů, které ve svém díle 
řešil Petr Chelčický. Nahoře je umístěna „koule“ – symbol naší 
Země, uprostřed sochy zepředu je umístěna rozevřená kniha 
Sieť viery pravej, stěžejní dílo Petra z Chelčic, pod ní panora-

ma chrámu sv. Petra v Římě a Avignonský most jako symboly 
papežské moci tehdejší doby, v dolní části dvě veliké velryby, 
symboly kritiky středověké společnosti, a pekelné plameny, ze 
kterých se vine podél celé sochy had, poukazující na pokušení 
světského života a ulpívání v něm. Zezadu sochy jsou ještě dva 
důležité symboly, které charakterizují život i dílo Petra Chelčic-
kého – holubice nesoucí ratolest, symbol míru a Svaté trojice, a 
kříž, symbol křesťanů a utrpení každého člověka v životě. Chtěla 
bych touto cestou poděkovat panu Cinádrovi, který se studiem 
díla Petra Chelčického a ztvárněním sochy dlouho zabýval a kte-
rý rodákům z Chelčic a okolí a všem návštěvníkům Památníku 
Petra Chelčického tuto sochu věnoval. 

Program Dnů Petra Chelčického ale tímto odhalením zdaleka ne-
končil. Pokračoval diskusí teologů a historiků nad tématem le-
tošního ročníku „Odkaz pacifismu Petra Chelčického pro dnešní 
dobu aneb Má co říci lidem dnešní doby pacifismus Petra z Chel-
čic?“ Hlavní dvě disputace, příspěvky k tomuto tématu, měl pan 
patriarcha Církve československé husitské ThDr. Tomáš Butta 
a Daniel Freitinger z Československé církve evangelické. Oba 
příspěvky i následná diskuse byly velice zajímavé a v některém 
z příštích čísel Vám příspěvky přineseme v ucelené podobě.

Následoval společný oběd v  Chelčickém domově sv. Linharta 
s hudebním doprovodem Martina Chmelaře z Domova. Přestalo 
pršet a my jsme si mohli kávu vypít u prohlídky Domova a pří-
rodní zahrady, kde byly vystaveny výstupy z tvořivých worksho-
pů předchozích dní. Odpoledne následovalo Ekumenické setkání 
v kostele sv. Martina, kterého se zúčastnilo šest různých církví 
a zazněly krásné zpěvy blahoslavenství hudební skupiny Aúúú-
na z Českých Budějovic. Zde patří velké poděkování chelčické 
farnosti a P. Tomášovi Hajdovi, který zaštítil toto setkání v chel-
čickém kostele sv. Martina. Zde také proběhl následný koncert 
křesťanské skupiny Elim z  Písku pod vedením pana kazatele 
Martina Běle z Církve bratrské. Byl to krásný koncert s písněmi 
chvály Hospodinu, pro povzbuzení křesťanského života všech 
přítomných. Tato hudební skupina věnovala svůj honorář za ten-
to koncert ve prospěch Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Po malém občerstvení všech přítomných následovalo v prosto-
rách letní scény za kostelem sv. Martina divadelní představe-
ní „Letopisy Narnie aneb Tajemství staré skříně“, které zahrál 
dětský divadelní soubor Chelčické štěstí společně s  některými 
uživateli Chelčického domova sv. Linharta. Toto představení 

Dny Petra Chelčického, letos již poosmé
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mělo letos v srpnu premiéru při Benefičním koncertě na zámku 
Kratochvíle a i zde v Chelčicích mělo velký úspěch. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se na velmi pěk-
ném průběhu 8. ročníku Dnů Petra Chelčického podíleli, byla 
to velká řádka lidí, osobností, církví, neziskových organizací. 
Konkrétní poděkování patří Jihočeskému kraji a MAS Rozkvět, 
z.s., kteří tyto mezinárodní dny podpořili, dále Obci Chelčice, 
členům Bratrské jednoty baptistů v  Českých Budějovicích a 
Chelčickému domovu sv. Linharta, o.p.s. V neposlední řadě dě-
kujeme všem štědrým dárcům, kteří věnovali dobrovolný příspě-
vek v průběhu letošních Dní Petra Chelčického na konto veřejné 
sbírky Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Srdečně zveme všechny na již 9. ročník Mezinárodních dní Petra 
Chelčického, které se budou konat na podzim roku 2018.

				    Mgr. Klára Kavanová 
Mušková a Mgr. Bc. Markéta Cinádrová,

koordinátorky Mezinárodních dní Petra Chelčického

Už jste se někdy zamotali do sítě? 
My ano. Tedy žáci ze čtyř tříd Gymnázia ve  Vodňanech. Ne-
stali jsme se však rybáři na řece nebo na moři! Zúčastnili jsme 
se v pátek 16. září 2016 Dnů Petra Chelčického v Chelčicích. 
Nejdříve se nám paní Mgr. Klára Kavanová Mušková pokusila 
přiblížit dobu, ve které český náboženský myslitel žil, a nastí-
nit nám, jaké vjemy a zážitky mohly utvářet jeho myšlení. Měli 
jsme možnost zhlédnout expozici v bývalé sýpce. Jakmile jsme 
vstoupili dovnitř, obklopila nás síť. Nepronikli jsme však do říše 
rybářů, takto nás přivítalo velké dílo Petra Chelčického „Sieť 
viery“. Celá expozice je totiž vytvořena na principu sítě.

Po prohlídce a zhlédnutí dvou krátkých dokumentů o chelčickém 
mysliteli nás v zahradě čekala příjemná přestávka s občerstve-
ním – bylinkovými čaji a ještě teplým švestkovým koláčem, po 
kterém se jen zaprášilo. Pak teprve začala skutečná plavba se 
sítí mezi vlnami umění. Naše skupina čítající 22 členů se v tuto 
chvíli musela odpoutat od společného břehu a rozdělit se na dvě 
posádky.

První posádku tvořili zájemci o výtvarné umění. Ti se vydali 
na zahradu chelčického domova. Spolu s  výbornou výtvarnicí 
Mgr. Bc. Evou Bartošovou se pokusili na průhledné fólie nata-
žené mezi stromy tematicky zachytit pomocí obrazů a symbolů 

myšlenky P. Chelčického. Druhá posádka se vydala do neznáma 
hereckého umění. S pomocí lektorky dramatické výchovy Mgr. 
Hany Patrasové zkusila vytvořit živé obrazy, které by znázor-
ňovaly dobu, v níž Petr Chelčický žil. Zkameněla a zase ožila 
v obrazech, jež představovaly myšlenku o rovnosti lidí, kterou 
myslitel prosazoval. 

Myslím, že se nám podařilo, abychom se ze „sítě“ v pořádku a 
spokojeně vymotali. Myšlenky, dojmy a obrazy spojené s Petrem 
Chelčickým však uvízly hluboko v nás.

Zuzana Sladová, 2. VG
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Chtěla bych se touto cestou pozdravit se všemi čtenáři Zpravo-
daje obce Chelčice, poděkovat panu starostovi a členům zastupi-
telstva za vřelé přivítání v mém „staronovém“ pracovišti a sou-
časně Vás seznámit s děním v naší mateřské škole v měsíci září. 

Prázdniny utekly jako voda a nový školní rok 2016/2017 je 
v naší mateřské škole už v plném proudu. Hned v měsíci září na 
nás čekala spousta aktivit a zábavy. Pěkné počasí nám přálo k 
tomu, abychom co nejvíce využívali naši školní zahradu a mohli 
jsme na ní trávit co nejvíce času.

Ve čtvrtek 15. září jsme byli pozváni do Chelčického domova sv. 
Linharta, kde se děti v rámci environmentální výchovy dozvědě-
ly mnoho nových poznatků ze světa hmyzu a rostlin. Workshop 
nazvaný „Cesta ke kořenům“ přiblížil dětem nenásilnou formou 
hlavní myšlenku celého setkání, a tím byly vrcholící přípravy 
na Dny Petra Chelčického. Děti zde během návštěvy vystřídaly 
pracovní činnosti, např. krájení jablek, ochutnávku jablek oba-
lovaných ve skořici, přípravu na sušení křížal apod. V další pra-
covní činnosti spojené s pohybem děti pomáhaly při vytváření 
smyslových chodníků, kde společně skládaly borovicové a smr-
kové šišky, pokládaly mech a jiné přírodniny. Během výtvarných 
činností si děti vyzkoušely malovat husím brkem a inkoustem 
jako Petr Chelčický ve středověku. Každý maloval „svůj“ strom 
se „svými“ kořeny. I zde byla hlavní myšlenka našeho setkání 
naplněna – tam, kde má člověk „ své“ kořeny, měl by se o to 
„své“ místo s úctou a láskou starat a pečovat o něj. Děkujeme 
všem zaměstnancům a uživatelům Domova za příjemně strávené 
dopoledne a těšíme se na další společná setkávání.

V pondělí 19. září k nám přijeli „sokolníci“, kteří nám v prostoru 
za MŠ předvedli ukázky výcviku dravých ptáků. Děti zde mohly 
vidět sovu, výra, orla a jiné dravé ptáky, pohladit si je a zjistit, 

jak mají heboučké peří. Odvážlivci si mohli vyzkoušet, jaké je 
přistání dravce na nataženou ruku. Dozvěděli jsme se nejen o 
způsobu jejich života, ale i o výcviku a péči o ně. Pan Miloslav 
Vondruška ze Zborova u Ledenic je spolu se svým synem zkuše-
ný sokolník, dlouhodobě spolupracující se ZOO Ohrada na Hlu-
boké. Dětem se snažil předvést, že nejen trpělivým přístupem, 
ale zejména velkou láskou k těmto zvířatům se dá naučit výcviku 
a poslušnosti u dravců. I když nám počasí moc nepřálo, přesto 
jsme si i tento den moc užili! 

27. září nás ještě čeká pohádka „O perníkové chaloupce“, kdy 
k  nám do MŠ přijede divadélko „LUK“ a na oplátku zveme 
k nám kamarády z Chelčického domova. 

Také chceme moc poděkovat panu Milanu Tůmovi za sponzor-
ské dary!

Eva Seberová, ředitelka MŠ Chelčice

ZÁŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Vážení partneři,
dovolujeme si vám zaslat Certifikát k „Environmentálnímu vy-
účtování za rok 2015“. Jde o přesný výpočet přínosu pro životní 
prostředí, který vznikl na základě zpětného odběru a recyklace 
vysloužilých elektrospotřebičů odevzdaných občany vaší obce, 
vašeho města.

Díky Environmentálnímu vyúčtování přesně uvidíte, kolik jste 
uspořili elektrické energie, energetických surovin, primárních 
surovin a pitné vody. Vyčíslili jsme i váš podíl na snížení pro-
dukce nebezpečných odpadů a emisí skleníkových plynů.

Základem Environmentálního vyúčtování je studie životního 
cyklu (tzv. LCA – Life Cycle Assessment) vyřazených CRT tele-
vizí a monitorů, které tvoří cca 69 % všech sebraných elektroza-
řízení v rámci společnosti, ale i drobných elektrospotřebičů, kte-
ré tvoří zbývajících 31 %. Certifikát tedy vypovídá o kompletní 
struktuře sběru kolektivního systému ASEKOL.

Věříme, že zaslané výsledky potěší nejen Vás, ale budou také 
motivací pro zodpovědný přístup občanů ke třídění elektrood-
padu v budoucnu.

Za společnost ASEKOL a.s.  
s pozdravem a úctou Mgr. Jan Vrba

předseda představenstva

CERTIFIKÁT ENVIRONMENTÁLNÍHO VYÚČTOVÁNÍ

Chelčice

ZA ROK 2015 JSTE ZAJISTILI SBĚR 1 086,00 KG ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM DOSÁHLI: 

Úspory elektrické
energie
12,91 MWh

Úspory vody *
60,64 m3

Úspory ropy **
554,97 l

Snížení produkce
nebezpečného odpadu
o 12,18 t

Úsporu primárních
surovin
0,61 t

Snížení produkce
skleníkových plynů
o 2,96 t CO2 ekv

* ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ VODY
SE ROVNÁ STEJNÉMU 
MNOŽSTVÍ, KTERÉ JE 
SPOTŘEBOVÁNO PŘI
814 SPRCHOVÁNÍCH.

** ÚSPORA TAKOVÉHO
MNOŽSTVÍ ROPY
SE ROVNÁ SPOTŘEBĚ 
STEJNÉHO MNOŽSTVÍ 
POTŘEBNÉHO K UJETÍ
8 162 KM V BĚŽNÉM 
OSOBNÍM AUTOMOBILU.
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Historické skvosty jsou uchovávány v archivech. Je úžasné, že 
se postupně digitalizují a může do nich nahlédnout každý, aniž 
by „vytáhl paty z domova“. Díky internetu a nezměrnému úsilí 
pracovníků archivů jsou postupně zpřístupňovány písemnosti 
(Státní archiv) a mapy (Český úřad zeměměřičský a katastrál-
ní), ve kterých lze nalézt informace o jednotlivých obcích, ale 
i o svých předcích. V archivu je tak např. přístupná Pamětní 
kniha obce Chelčické z  let 1872–1926, jsou zde také Kroni-
ky školy Chelčické z let 1882–1902, 1902–1927, 1927–1939, 
1940–1945, ale i matriční knihy narozených, zemřelých a od-
daných římskokatolické církve od roku 1664.

K rozčlenění území na osady neboli katastrální obce došlo již 
v  rámci zpracování josefinského katastru z  roku 1785, které-
mu předcházel katastr tereziánský a po něm následoval stabilní 
katastr. 

Stabilní katastr byl soubor údajů o veškerém půdním fondu 
v Rakouském císařství. Pořízen byl v první polovině 19. stole-
tí za účelem získání dostatečně přesného měřického podkladu 
pro stanovování pozemkové daně. Měl to být trvalý registr, a 
proto byl nazván „stabilní“. Z měřického operátu stabilního ka-
tastru byly odvozeny pozdější katastrální mapy na území České 
republiky. Nerovnoměrnost ve zdanění dominikálu (dominikál 
neboli panská půda byla spravována přímo v režii šlechticů a 
leníků) a rustikálu (rustikál je označení používané pro půdu, 
která nebyla spravována v  přímé režii vrchnosti; byla rozdě-
lena na jednotlivé statky – grunty – a dědičně pronajímaná 
sedlákům – gruntovníkům; vlastníkem dominikálu i rustikálu 
byla šlechta) a stoupající požadavky státu si již dávno žádaly 
reformu.

Přípravné práce na novém katastru byly zahájeny v roce 1806 
a vyvrcholily vydáním patentu císaře Františka I. ze dne 23. 
prosince 1817, o dani pozemkové a vyměření půdy. Nejdříve 
byly přesně vymezeny hranice pozemků. Takto označené po-
zemky byly posléze zaměřeny. Základní jednotkou byla kata-
strální obec. U pozemků se evidovala jejich velikost, poloha 
a čistý výnos. Přesné trigonometrické zaměření provádělo v 
terénu několik polních měřičských skupin. V Čechách měření 
proběhlo v letech 1826–1830 a pak 1837–1843. Vznikaly tak 
katastrální mapy v měřítku 1:2880 (1 rakouské jitro v terénu = 
1 palec čtverečný na mapě) zvlášť pro každou katastrální obec; 
z nich tzv. císařský povinný otisk byl archivován v Centrálním 
archivu pozemkového katastru ve Vídni.

Katastrální operát měl tyto části:

- měřický operát – výstup geometrického zaměření a zobrazení 
všech pozemků,

- písemný operát – soupis všech pozemků a jejich vlastníků,

- vceňovací operát – druhové a bonitní rozdělení pozemků.

Rozdělení země se mělo v podstatě přidržovat obcí josefín-
ského katastru, ale ve skutečnosti došlo k  rozdělování někte-
rých větších obcí o několika osadách: osady, které měly větší 
rozlohu než 250 čtverečních jiter a tvořily uzavřený celek, se 
staly samostatnými katastrálními obcemi. Naopak ke slučování 
sousedních osad se přistupovalo, pokud v josefínském katastru 

katastrální obec měřila méně než 250 jiter nebo když pozemky 
obou vesnic byly příliš prostoupeny vzájemnými enklávami. 
Obce jako samosprávné jednotky vznikly v rámci reforem v 
roce 1850, kdy byla zákonem ze 17. března 1849 zrušena do-
savadní panství a vrchnostenské zřízení a nejnižší jednotkou 
správy se staly obce. Příslušnost obcí ke krajům, okresům a 
soudům byla však v českých zemích dořešena až nařízeními z 
roku 1854. Za nejstarší všeobecnou oficiální úpravu místních 
jmen v Čechách, na Moravě a ve Slezsku jsou považována na-
řízení z roku 1854, která na základě obecního zákona stanovila 
politickou a soudní organizaci korunních zemí a byla zveřej-
něná jak v říšském zákoníku, tak v zemských věstnících. Tato 
nařízení byla považována za pramen pro posuzování autenti-
city místních jmen obcí. Z nich vycházelo i nařízení zemské 
organizační komise s názvem Zevrubný popis rozdělení země 
království Českého, vydaný č. 60 z 9. prosince 1854 odd. II. 
Věstníku vlády zemské pro království české. Vycházel z Pa-
lackého „Popisu království českého“ z roku 1848 a přidržel se 
mnoha v něm uvedených českých pojmenování. 

Zdánlivou oklikou se tak dostáváme k  dílu s  názvem „Ze-
vrubný popis Království Českého dle okresních hejtmanství, 
pořádaném Otakarem G. Paroubkem, běžné číslo III. Okresní 
hejtmanství Písecké“. Bylo vydáno v  roce 1889 a postihuje i 
období první dochované kroniky resp. pamětní knihy naší obce.

Písecké hejtmanství je v něm rozděleno na okresní soud Miro-
vický, Písecký a Vodňanský. Vodňanský okresní soud tvoří bý-
valé vrchnostenské a městské právní úřady – Vodňany město, 
Protivín, Libějovice, Bavorov město, Bavorov statek při pan-
ství Netolickém a Strunkovice městys. A co tedy toto dílo píše 
o Chelčicích?

Chelčice (místní, berní obec, fara, škola) ves při hranici 
hejtmanství Prachatického (kostel 460 m – nad hladinou moře 
Jaderského). 64 domů, 375 obyvatel vyznání katolického (181 
mužů, 194 žen, 370 národnosti české, 5 národnosti německé). 
Bývalý kraj Písecký, panství Libějovice; fara diecése Budějo-
vické, vikariát Vodňany (duší 2590 katolíků, 17 israelitů); pa-
tron Adolf Josef kníže ze Švarzenberku; škola trojtřídní; pošta 
i telegraf Libějovice; kostel sv. Martina biskupský, byl již r. 
1350 farním; za 30leté války obstarával zde částečně bohosluž-
by farář Bavorovský; později však zdejší farář měl správu kos-
tela sv. Markety ve Vitějicích až do 3. června 1747; také pout-
ní kostel Jména P. Marie v Lomci, vystavěný v l. 1695–1702, 
patřil do r. 1786 jako filiální k faře Chelčické. Ze 3 zvonů je 
velký z  r. 1721 a prostřední i malý z  r. 1704. Samoty: Lázně 
Chelčické (L. sv. Maří Magdaleny, Lázně Libějické, Chelčitzer 
Badhaus) asi ½ h. na V farního kostela kaple sv. Maří Magdale-
ny z r. 1687; v kapli pod oltářem prýští se léčivá voda; o lázních 
samých činí se zmínka teprve r. 1760; roku 1879 byly lázně 
nákladem 8000 zl. nově vystavěny a těší se hojné návštěvě; 
dále samota Záhorský Dvůr (Záhoří, Záhorčí, Zahorsky-Hof, 
Zahoř) poplužní dvůr o 176,89 ha, jejž r. 1547 (tehdy ves) král 
Ferdinand I. spolu s Truskovicemi a Přestavlky městu Vodňa-
nům odňal a r. 1549 Šebestiánu Kořenskému z Terešova prodal; 
posléze samota Dlouhá Ves o 7 domech se 47 obyvateli, jakož-
to část osady Dlouhé Vsi v  místní i berní obci Truskovicích 
v hejtmanství Prachatickém: podál myslivna a cihelna. Ve XIV. 

Historie z tepla domova
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stol. byly Chelčice sídlem vladyckého rodu z Chelčic, kterému 
patřilo část kostel. podacího v Chelčicích, tak r. 1357 k prae-
sentaci Sasyna, Bohunka, Hrzka a Slavoně bratři z Chelčic, Lva 
plebána z Předslavic a Jana Rackova z Tupas (z Tupes) dosazen 
byl Oneš ke kostelu v Chelčicích; r. 1370 k praesentaci Oneše 
z Předslavic, Hrzka z Hřímovic a Lvíka ze Strkova panošů do-
sazen byl v Chelčicích za plebána Petr. V l. 1352–1405 platil 
zdejší plebán 18 grošů pololetně papežského desátku. Z rodu 
Hrůzů z Chelčic vynikl hlavně Václav, jenž r. 1458 byl purkra-
bím na Hluboké. R. 1442 Jan z Chelčic byl poručníkem Nět-
ky Mojžíšovy ze Záchoda, r. 1454 Anna z Vlhlav, dcera Jana 
Hrůzy z Dubí daruje 2000 kop gr. Václavu Hrůzovi z Chelčic. 
Rod tento psal se také z Vlhlav, tak již r. 1390 připomíná se Jan 
Hrůza z Vlhlav; avšak r. 1530 paměť po tomto rodě mizí a pá-
nem na Libějicích a Chelčicích jmenuje se r. 1541 Diviš Malo-
vec z Malovic, jenž od bratří Sigmunda, Bohuslava a Oldřicha 
polovic Chelčic koupil; po něm držitel Chelčic Vilém Malovec 
a prodal je s Libějicemi r. 1559 Vilému z Rožmberku. R. 1882 
(1. dubna) byla místní obec Chelčice vyloučena z Netolicka a 
přidělena k Vodňansku. Odtud psal se (rodák?) Petr Chelčický, 
jenž usadil se v Chelčicích, kde zřídil bratrstvo Chelčické zva-
né, které později splynulo s jednotou Českých Bratří, za jejichž 
duchovního zakladatele se Chelčický pokládá; vynikl jako du-
chovní český spisovatel a zemřel asi r. 1460. 

Počet obyvatel je udáván ze sčítání lidu v roce 1880. Chelčice 
jsou rozděleny do 789 parcel o celkové výměře 837 jiter, 1 554 
akrů. Čistý výnos katastrální je uváděn ve výši 5.904 zlatých a 
59 krejcarů. Pro porovnání je u Bavorova uváděn výnos 14.122 
zlatých a 41 krejcarů a u Vodňan 34.563 zlatých a 3 krejcary.

Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích říká: „Obec je základním 
územním samosprávným společenstvím občanů; tvoří územ-
ní celek, který je vymezen hranicí území obce.“ K 27. květnu 
2016 Český statistický úřad uvádí celkem 6 258 obcí a újezdů. 
A když jde o obec, o území, jde i o peníze. Dnes i v minulosti. 

Příště se podíváme do školy, nejen Chelčické.

A co je vlastně jitro:

- jedno jitro staročeské (neboli jitro pražské) = 2837 metrů 
čtverečních = 1/72 lánu 

- podle Hájkovy kroniky: jedno jitro = 1 hon = 3 085 metru 
čtverečního, jednalo se o obdélník o stranách 42 krát 210 loktů 

- po zavedení systému dolnorakouských měr v roce 1764 uží-
váno vídeňské jitro neboli katastrální jitro (Joch) = 5 755 metru 
čtverečního

M. a J. Vackovi

Zahrada samonosná  
je tu pro všechny

- pokračování ze str. 1 -

Můžeme Vám tedy s  důvěrou prozradit velké tajemství: toto 
místo je velmi vzácné, laskavé a darující mnoho energie a síly. 
Nechceme si ho nechat pro sebe, a tak Vám jej od října letošního 
roku 2016 nabízíme jako místo a tip na procházku, výlet s dět-
mi, návštěvu „jen tak“, k počtení dobré knížky (a když zajdete 
do Domova, i dobrého čaje), nasbírání si bylin pro Vaše zdraví, 
pozorování brouků ve hmyzím hotelu, motýlů v  motýlovníku, 
čmeláků ve čmelínu, ptáků v budkách, u pítka u jezírka, na pta-
čím bistru či v zimě u krmítek. Je toho hodně, co je zde skryto, a 
pro pozorného a tichého návštěvníka je tu připraveno mnoho po-
kladů. Centrem odpočinkové zóny v zahradě je proutěný objekt 
„Jidáš“, který ukazuje svou svěšenou hlavou na cestu vedoucí 
na poutní místo Lomec a který nám připomíná, že jsme tu jen na 
návštěvě a na chvilku… 

A tak, milí přátelé, vstupte a „naberte si sil, kolik potřebujete, 
neboť Matka Země je štědrým dárcem pro každého. Zadní vý-
chodní branka do kouzelné zahrady, kterou právě dokončujeme 
(naproti Vachům), bude pro každého vždy otevřena. 

S úctou a láskou jsme zahradu pro Vás připravili a věříme, že 
bude stále inspirativnější, a to o nápady Vás všech.

Klára KM.

V sobotu 5. 11. 2016 a v neděli 6. 11. 2016 
proběhne 

svoz nebezpečného odpadu 
ve spolupráci s firmou RUMPOLD Vodňany a.s. Kon-
tejner bude umístěn v areálu obecního skladu a bude 

přístupný v těchto hodinách:

Sobota 8,00 – 12,00
Neděle 8,00 – 12,00

Klub Sboru dobrovolných hasičů Chelčice
srdečně zve na posvícenskou

Pěknou hodinku,
která se koná ve středu 16. listopadu 2015

od 17 hodin v Obecním hostinci v Chelčicích.
K tanci i poslechu hraje Doubravanka

Bohatá tombola zajištěna
Vstup 100 Kč
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Letošní 14. ročník jarních Slavností květů a podzimních Slav-
ností plodů se jejich účastníkům v sedlech bicyklů na naší Ovoc-
nářské cyklotrase Chelčicko-Lhenického mikroregionu opravdu 
vydařil. Průběhu obou částí přálo letos ideální počasí a to se sa-
mozřejmě projevilo i na počtu účastníků.

Jarní účast 350 cyklistů sice na podzim zdaleka překonána neby-
la, ale to je asi logické, že na jaře jsou po dlouhé zimě většinou 
všichni více natěšeni a vychutnávají si možnost provětrat svá 
těla na kole. I tak se v sobotu 24. září na startu sjelo úctyhodných 
150 cyklistů, aby vyrazili v nádherném babím létě našimi sady 
a mohli tradičně ochutnat plody našeho regionu a poznávat jeho 
podzimní krásy. Naši ovocnáři sice již sklízeli letošní úrodu ve 
svých sadech, ale přesto se aktivně podíleli na organizaci akce. 
Za to bych jim rád poděkoval. Pravdou je, že tento termín není 
pro ně optimální, ale s ohledem na obvyklé počasí je to naopak 
jeden z posledních vhodných termínů pro vyjížďku na kole. Pro-
to jsme také před léty rozdělili naše Slavnosti plodů na dvě části 
a dáváme ovocnářům prostor na konci října. Letos tedy všechny 
srdečně zveme 22. října do Libějovic.

Současně s  cyklisty vyběhli ve Lhenicích také další sportovní 
nadšenci na trať Lhenického půlmaratonu, který se konal a byl 
podpořen v  rámci projektu Jižní Čechy olympijské, účastníci 
obou akcí se tedy na svých trasách v  průběhu dne potkávali. 
Sportovní dopoledne, které nabídlo dětem řadu aktivit, vyvr-
cholilo rodinným během. Odpoledního půlmaratonu se účast-
nilo kolem 20 běžců, kteří statečně zdolali náročný kopcovitý 
terén. Část výtěžku ze startovného na této akci bude věnována 
na nákup herního prvku pro dětské hřiště na pozemku SK Lhe-
nice a část ve prospěch Chelčického domova sv. Linharta, jehož 
uživatelé a zaměstnanci se lhenického sportování také aktivně 
účastnili. Podle zdárného průběhu a ohlasů lze tedy jednoznačně 
konstatovat, že letošní 14. cyklistická sezona v  našich sadech 
se ideálně vydařila a společně se můžeme těšit na tu následnou, 
která zahájí Slavnostmi květů 6. května 2017. 

Tento projekt byl podpořen Grantovým programem Nadace Ji-
hočeské cyklostezky v roce 2016.

Jiří Iral

V roce 2016 je vyhlášeno 5 kategorií: 
Jablko roku 2016

2 kategorie pálenky – Slivovice a Ostatní ovocný destilát 

2 kategorie ovocná dobrota – Pekařský výrobek a Cukrářský vý-
robek

Podmínky k účasti a místa odevzdávání vzorků:
Jablko roku 2016 – do soutěže odevzdávejte soutěžní vzorky 
vždy zabalené zvlášť od jednotlivé odrůdy jablek v sáčcích po 5 
kusech s popisem: PĚSTITEL + MOBIL, ADRESA, OBLAST, 
ODRŮDA. 

Vzorky odevzdávejte ve dnech 17. 10. – 21. 10. (pondělí – pátek) 
na všech obecních úřadech mikroregionu. 

Slivovice a Ostatní ovocný destilát – do této soutěže odevzdávej-
te 0,5 l vzorku ovocného destilátu s popisem: 
VÝROBCE + MOBIL + ADRESA, NÁZEV OVOCE.

Vzorky odevzdávejte ve dnech 17. 10. – 21. 10. (pondělí – pátek) 
na všech obecních úřadech mikroregionu. 

Do soutěže v těchto kategoriích se nabírají pouze vzorky nepři-
barvované (čirý destilát).

Ovocná dobrota: kategorie Pekařský výrobek a kategorie Cuk-
rářský výrobek – do této soutěže odevzdávejte vzorky dle uvá-
žení dort, štola, mísa koláčů, plech buchet a tác výrobků apod. 

Na zapůjčené nádobí zespodu táců a mís nalepte své jméno kvůli 
možné záměně. Výrobek musí být vyroben z výpěstků charakte-
rizujících tuto oblast, které musí být jeho součástí (jablko, hruš-

Cyklisté se na naší Ovocnářské cyklotrase loučili s letošní sezonou

SLAVNOSTI PLODŮ 2016 Libějovice
Soutěže pátek 21. 10. 2016 od 17.00 hod. 

Jarmark a vyhlášení vítězů na hlavním pódiu sobota 22. 10. 2016 od 9.30 hod.
Informace pro zájemce o účast ve vyhlášených soutěžích Mikroregionu Chelčicko-Lhenického
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ka, švestka, meruňka, broskev, rybíz atd.), nikoli z  exotického 
ovoce, s popisem: 
VÝROBCE + MOBIL + ADRESA + RECEPT, NÁZEV VÝ-
ROBKU.

Vzorky vzhledem k trvanlivosti výrobku odevzdávejte na obec-
ních úřadech jednotlivých obcí mikroregionu nejlépe v pátek 21. 
10. 2016 do 12 hodin.

Pro všechny, kdo dodají do soutěžních kategorií své vzorky, jsou 
na Obecním úřadě připraveny vstupenky na Ovocnářský jarmark 
zdarma. Každá kategorie – jeden lístek bez ohledu na počet vzorků. 

O zařazení do příslušné kategorie rozhoduje v nejasných přípa-
dech pořadatel.

Jednotlivé vzorky komise hodnotí anonymně pod čísly.

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěží a předání cen vítězům 
jednotlivých kategorií bude součástí Ovocnářského jarmarku 
v sobotu 22. 10. 2016. Prosíme všechny přihlášené, aby uváděli 
svá mobilní čísla a aby se v případě umístění na 1. – 3. místě 
zúčastnili vyhlášení výsledků a předání cen nejlépe osobně.

Předprodej vstupenek
Upozorňujeme spoluobčany, že si mohou v kanceláři Obecní-
ho úřadu v úředních hodinách zakoupit v předprodeji lístky na 
Ovocnářský jarmark, který se koná 22. 10. 2016 od 9,30 v Li-
bějovicích.

•	 dospělí v předprodeji 60 Kč, na místě 100 Kč

•	 děti do 140 cm výšky zdarma

•	 důchodci nad 70 let a držitelé ZTP v předprodeji 40 Kč, na 
místě 60 Kč

CHELČICKÉ ŠTĚSTÍ  
ZNOVU NA SCÉNĚ 

„Co budeme letos hrát?“, pokládám dětem tradiční otázku. „Já 
bych chtěl hrát Letopisy Narnie,“ dozvídám se. Při téhle odpově-
di mi tuhne úsměv na rtech. „No, děti, Letopisy Narnie jsou hod-
ně výpravný příběh a my letos nemáme žádné peníze, protože 
nám nevyšel ani jeden grant,“ pokouším se rozmluvit bláznivý 
nápad. Přidávají se ale i starší děti a ostatní rodinní příslušníci. 
Je rozhodnuto. 

V sobotu 8. srpna 2016 jsme uvedli na zámku Kratochvíle naši 
novou letní premiéru. Hra se jmenuje „Tajemství staré skříně“ a 
je napsaná na motivy románu C. S. Lewise „Letopisy Narnie“. 
Toto představení je v mnohém jiné než ta v předchozích letech. 
Je připravené během 12 dvouhodinových zkoušek, kromě 15 
dětských herců se na něm podílí i 7 uživatelů z  Chelčického 
domova sv. Linharta, ale především je celé složeno z dobrovol-
nické práce. Od bezplatného zapůjčení kostýmů, přes technické 
zajištění divadla, práci osvětlovačů, zvukaře, kostýmní úpravy, 
výtvarné zpracování kulis až po spoustu drobností, které pak na 
jevišti vypadají tak samozřejmě. Po večerním představení v zá-
meckém parku sklízí herci nekončící aplaus a nabídky na další 
vystoupení se jen hrnou. Čeká nás podzimní divadelní turné. 

První zastávkou na naší divadelní pouti je obec Chelčice, kde 
17. září v rámci Dnů P. Chelčického uvádíme naši první reprízu. 
Štěstí nám přeje, obloha se po celodenním dešti na nás usmívá 
a představení opět sklízí úspěch. Milým překvapením je pro nás 
návštěva pana starosty J. Irala a paní zastupitelky V. Jakubcové, 
kteří nám na závěr předají květiny a dárečky. Děkujeme. 

Čeká nás však pouze jediný den odpočinku, neboť již v pondělí 
19. září jsme pozváni jako hosté do Prachatic, kde v rámci Ev-
ropského týdne mobility uvedeme dvě představení. Dopolední 
pro školy a školky a odpolední pro veřejnost. Dopoledního před-
stavení se trochu obáváme, neboť dětští diváci bývají největšími 
kritiky, ale zdá se, že přestavení zaujalo a všichni napjatě oče-
kávají další scénu. Hraje se nám dobře, i přesto, že vzhledem ke 
špatnému počasí jsme nuceni se přesunout do Renesančního sálu 
radnice, kde se musíme vyrovnat se změnou scény a nedostat-
kem prostoru. Odpolední představení probíhá již s  nadhledem 
a v naprosté pohodě. Děkujeme organizátorům akce za krásné 
květiny a sladké dárečky. Vše opět pečlivě balíme do krabic, ne-
boť již nadcházející neděli 25. září nás čeká další ze série vystou-
pení, tentokrát ve Skočicích. Poslední reprízu naší hry hrajeme 2. 
října v Městské galerii ve Vodňanech. 

Na závěr bych chtěla Vám, milí přátelé, kteří jste placeni od ho-
diny pouze pochvalou a úsměvy, z  celého srdce poděkovat za 
Váš čas, laskavost a ochotu, kterou dětskému amatérskému di-
vadlu věnujete. Věřím, že je Vám s námi dobře a radujete se ze 
společných úspěchů. Nyní se již můžeme těšit, jakou výzvu nám 
naše děti připraví v příštím roce. 

Za divadelní soubor Chelčické štěstí

Kristýna Rejžková 

V těchto dnech oslaví v naší obci své jubileum:

25. 9.	 Tomáš Trubka, 15 let, Chelčice 97
28. 9.	 Václav Podlaha, 76 let, Chelčice 18
29. 9.	 Matěj Michálek, 5 let, Chelčice 70
1. 10.	 Zdeňka Holečková, 85 let, Chelčice 89
2. 10.	 Miroslav Urbánek, 76 let, Chelčice 38
26. 10.	 Dagmar Slavíková, 60 let, Chelčice 120

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně  
pevné zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

Dne 19. 5. 2016 se manželům Evě a Vojtěchovi Kašpa-
rovým narodil syn Marek.
Dne 28. 7. 2016 se manželům Dagmaře a Františkovi 
Čížkovým narodil syn Tomáš.

Rodinám i miminkům přejeme hodně radosti,  
zdraví, štěstí a lásky.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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Informace pro školy –  
MAS Rozkvět vám zdarma pomůže  

s administrací „šablon“
MAS Rozkvět v rámci realizace SCLLD (zkratka pro „strategii 
komunitně vedeného místního rozvoje“, navazující na předchozí 
strategii LEADER) poskytuje službu „animace škol“, tedy po-
radenství při přípravě projektových žádostí a jejich následnou 
administraci. Zaměstnanci MAS jsou připraveni školám BEZ-
PLATNĚ pomoci s  administrací šablon – zejména výběrem, 
zpracováním žádosti o dotaci tzv. “šablon“ a následnou adminis-
trativou realizace. 

Konkrétně se jedná o výzvu OP VVV – Podpora škol formou 
projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ. 
Cílem této výzvy OP VVV je podpořit mateřské a základní školy 
formou projektů zjednodušeného vykazování – a skutečně je tato 
agenda velmi jednoduchá. 

Peníze z této dotace podpoří osobnostně profesní rozvoj pedago-
gů prostřednictvím dalšího vzdělávání pedagogických pracovní-
ků, vzájemné setkávání a sdílení zkušeností pedagogů a pomů-
že školám při vzdělávání dětí/žáků, a to možností personálního 
posílení o školního asistenta, školního psychologa, speciálního 
pedagoga, sociálního pedagoga, příp. chůvu v mateřské škole. 

O tuto dotaci pro základní a mateřské školy by se měli zajímat 
také rodiče: důležitou oblastí podpory je také usnadnění přecho-
du dětí z mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči 
dětí a žáků. Zlepšení zařazení žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami (SVP) pomohou díky této dotaci mimoškolní aktivity 
– čtenářské kluby, kluby zábavné logiky a deskových her a do-
učování žáků základní školy ohrožených školním neúspěchem.

Veškeré dotazy a konzultace přípravy žádostí „šablon“ mohou 
školy z regionu MAS Rozkvět, z.s. směřovat na kancelář MAS, 
konkrétně pí Miladu Vopálkovou (tel.: 774 438 779, email: vo-
palkova@masrozkvet.cz). V  případě zájmu zajistíme i menší 
skupinová školení.

    

2. veřejné fórum  
Zdravé MAS Rozkvět

V úterý 11. října 2016 pořádáme v Pištíně ve spolkovém domě 
Na Dolánku 2. veřejné fórum Zdravé MAS Rozkvět (viz pozván-
ka).

Obdobně jako při loňském setkání budete moci vyjádřit své ná-
vrhy na změny a zlepšení u  těchto osmi tematických stolů: 1) 
Místní ekonomika a podnikání – Zaměstnanost v místě; 2) Život-
ní prostředí – Krajina, příroda, prostředí …pro život; 3) Sociální 
prostředí – Sociální služby na dosah; 4) Zdravý životní styl – 
Zdraví obyvatel; 5) Místní tradice – Kultura; 6) Vzdělávání a 
výchova; 7) Venkov a zemědělství; 8) Stůl mladých.

Současně se budete moci seznámit s výsledky loňského fóra – 
co se již podařilo prosadit, nač získat prostředky, ale také co se 
zatím nezadařilo.

Jako host je pozvána paní Mgr. Lenka Šedová z Centra prevence 
civilizačních chorob – na místě budou možné konzultace zdra-
votních potíží a měření hodnot rizikových faktorů.

Za celý tým MAS Rozkvět, z.s srdečně zve  
ing. Marta Krejčíčková, koordinátorka MA21

Občany, podnikatele 
i zástupce obcí zveme

na 2. Fórum Zdravé MAS Rozkvět, které se
uskuteční v Pištíně v Hostinci Na Dolánku 

v úterý 11. 10. 2016 od 17 hodin. 
Prezence účastníků již od 16,30 hod. - prosíme 

o včasný příchod. Tombola zdarma.
Více se o činnosti MAS Rozkvět i akci dozvíte na 

www.masrozkvet.cz
Možnost konzultace s Mgr. Lenkou Šedovou, Centrum prevence civilizačních chorob
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Zámek Kratochvíle plný benefiční kratochvíle
V pondělí 8. srpna jsme prožili benefiční večer na Kratochvíli, 
který byl ve znamení vůní léta, hudby, kouzel a tajemství. Po 
prohlídce obrazů a výrobků uživatelů Domova začal koncert na 
téma „Tóny z říše fantazie“, při kterém zazněly sklady J. S. Ba-
cha, L. van Beethovena, F. Chopina, J. Brahmse, W. A. Mozarta a 
F. Mendelssohna Bartholdyho. Do říše fantazie nás uvedly klaví-
ristky Kateřina Berkovcová, Markéta Pavlíková, Anna Bejvlová 
a zpěvačka Milanka Markovičová Koncertem provázel Hynek 
Bejvl. O přestávce následovalo občerstvení v zámecké zahradě, 
které zajistila Vodňanská drůbež, a.s.

Po koncertě hosté neodcházeli domů, ale přesunuli se do zámec-
ké zahrady, kde již po setmění zhlédli divadelní hru „Letopisy 
Narnie aneb Tajemství staré skříně“, kterou připravil dětský di-
vadelní soubor Chelčické štěstí. Svoji roli si zde zahrálo také 
několik uživatelů chelčického domova. Hra zaujala diváky nejen 
svým dějem, kostýmy, hudbou a výkony herců, ale především 
maskami jednotlivých postav – o tento umělecký zážitek se po-
staraly E. Bartošová a T. Prášková.

Děkujeme panu V. Troupovi, L. Rabenhauptové a Národnímu 
památkovému ústavu za umožnění této benefice v  prostorách 
zámku Kratochvíle. Děkujeme všem účinkujícím, kteří se vzda-
li nároku na honorář. Děkujeme hercům z Chelčického štěstí a 
všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na několikaměsíční pří-
pravě tohoto vystoupení. V  neposlední řadě patří poděkování 
všem hostům, kteří přišli na koncert, podpořili Domov zakou-
pením obrazů a výrobků uživatelů Domova a přispěli do Veřejné 
sbírky Chelčického domova sv. Linharta o.p.s. Účelem této sbír-
ky je zajištění provozu sociálních služeb poskytovaných Chel-
čickým domovem sv. Linharta, o.p.s. a zajištění plánovaných 
investic do prostor a vybavení.

Renesanční zámek Kratochvíle se již druhé léto stal kratochvil-
ným pro všechny přátele a příznivce Chelčického domova sv. 
Linharta, o.p.s., pro všechny návštěvníky, kteří se chtěli v  létě 
zastavit, zaposlouchat se do tónů krásné hudby, podívat se na 
pěkné divadlo, popovídat si s přáteli a také podpořit úmysly, ak-
tivity a filosofii Domova v Chelčicích. Neboť smyslem „charity“ 
není „jen“ pomoci lidem s nepřízní jejich životních situací, ale 
především pomoci „sami sobě“ vidět věci kolem sebe z jiné per-
spektivy.

Za celý náš Domov Vám všem děkujeme, že mnozí z Vás si čas 
na zastavení a bilanci udělali. „Když budeme milovat, objeví-

me cestu, setkáme se s radostí…“

Za všechny v Chelčickém domově sv. Linharta, o.p.s.
Klára Kavanová Mušková a Markéta Cinádrová

PS: Milí naši příznivci, rozhodli jsme se pro systematičnost při 
pořádání dvou hlavních benefičních akcí našeho Domova. Do 
svých kalendářů na příští rok si můžete zapsat naše dvě nejdůle-
žitější benefiční akce: pátek 7. dubna 2017 Fialkový ples a pon-
dělí 7. srpna 2017 Benefiční večer na zámku Kratochvíle.

Dětský den v Husově domě plný cest za pozná-
ním, her a zábavy
Dětský den v  Husově domě v  Českých Budějovi-
cích proběhl souběžně v rámci našich úterních exkurz-
ních dnů, a to ve dnech 23. - 25. srpna od 8 do 13 hodin. 
V úterý nás prošlo domem a zahradou celkem 17 a všichni si to 
náramně užili. Soutěžili jsme ve vědomostních hrách, v zábav-
ných soutěžích, modelovali jsme a tvořili z hlíny, dokonce jsme 
cestovali v čase. 

Eva Bartošová

Ptačí bistro a motýlovník nově v naší zahradě
V srpnu k nám na návštěvu přijel pan Pánek, který se zabývá 
budováním obydlí pro hmyz, ptactvo a zvířata. Vyslechli jsme 
si poutavou přednášku o larvách, životě a smrti motýla... až po 
motýlovníky a čmelíny a jejich zpracování. Pan Pánek se bra-
vurně vypořádal se všemi našimi záludnými dotazy. Do naší za-
hrady přibyl motýlovník pro přezimování motýlů a ptačí bistro, 
které poslouží v zimě pro ptactvo a v létě pro hmyz.

Eva Bartošová
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Dvojitý dárek z organizace THEIA
Děkujeme krizovému centru Theia, o. p. s. za modelínu a krás-
né dárky z výhry ze soutěže. Sami se můžete přesvědčit, kolik 
radosti jsme již díky tomu prožili. Modelína se dostala až do 
Husova domu na naše stanoviště dětského dne, modelovali jsme 
i v Linhartu a tvořilo se  dokonce na Výstavišti Země živitelka v 
pavilonu T ve věži, kde jsme po celou dobu výstavy zajišťovali 
tvořivý ateliér.

Eva Bartošová

5. ročník Sletu baletek s Linhartovskými

„A zase se točí...“, dovolíme si doplnit Galileo Galileia i my z 
Chelčického domova, neboť v sobotu 3. září vystupovaly některé 
naše uživatelky na letošním již 5. ročníku Sletu baletek v Piští-
ně se svým vystoupením „Včelí medvídci“. Všechna vystoupení 
měla úspěch, tanečnice předvedly to nejlepší, obecenstvo bylo 
nadšené… Taneční soubory obdržely pamětní listy a keramický 
svícen, vyrobený v našem Domově. Doufáme, že jsme se Sletu 
baletek neúčastnili naposledy, a těšíme se na další taneční příle-
žitosti…

K. Kavanová

Poděkování
Děkujeme všem, kteří pro 
nás hlasovali ve 4. ročníku 
Grantového programu Na-
dace České spořitelny. Dostali jsme se mezi 18 projektů, které 
letos nadace podpoří. Získané prostředky použijeme na bezba-
riérové řešení hlavního vstupu. Velmi si vážíme hlasu každého 
z Vás a těšíme se, že již brzy budeme pohodlně i s vozíky vjíždět 
do linhartovského Domova. Děkujeme!

Tímto také gratulujeme prachatickému hospici, který v  tomto 
grantovém programu rovněž uspěl.

Kurz zdobení dortů

V pondělí 12. 9. proběhl kurz zdobení dortů s paní Alenou, která 
nás za 2 hodiny naučila a předvedla osvědčené a praxí prověře-
né dekorační postupy. Vyzkoušeli jsme si celou řadu ozdobných 
technik od reliéfních zvířat až po sošky. Potřebovali jsme pouze 
váleček, podložku, nožík, malé nůžky a formičky. Kulatý proma-
zaný korpus o průměru 40 cm zajistila lektorka kurzu. Byl slabě 
potřený krémem a marmeládou a vážil i s našimi ozdobami sko-
ro 4 kg. Jednorožce vytvořila paní lektorka, ale všechny ostatní 
ozdoby byly už naším dílem. Nejen že dort hezky vypadal, ale 
byl i moc dobrý…

E. Bartošová

ZAMYKÁNÍ PŘÍRODNÍ ZAHRADY v Chelčickém domově sv. Linharta, o.p.s.
aneb Pojďme se projít po pavučince babího léta

Čtvrtek 13. října 2016 od 15:00 hod.

Co se na Vás chystá:
•	 zazimujeme společně přírodní zahradu
•	 připravíme na zimu motýlovník, ptačí bistro, budky
•	 budeme pouštět draky 
•	 navštívíme tvořivá stanoviště 

Celým odpolednem Vás provedou krásné podzimní víly Barevničky, které Vás zavedou na prohlídku projektu „Pohyb bez bariér 
v Chelčickém domově sv. Linharta“ podpořeného Nadací ČEZ. 
Nezapomeňte si doma draka a tvořivou náladu. Dobrovolným vstupným podpoříte činnost Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

•	 ochutnáme jablečné pečené dobroty na kameni
•	 vyslechneme podzimní pohádku
•	 a to zdaleka není všechno… 
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A tým
13. 8. 2016

SK Sedlec – FK Chelčice 5:1 (4:1)
Sestava FK Chelčice:
Novák – Kiš, Turek, Varyš, Trobl – Lang Marek, Lang Miroslav, 
Tesař, Valenta – Jakš Jaroslav, Machnyk

Utkání bylo od začátku v režii domácích. Kombinace, nátlaková 
hra a rychlost dělaly Chelčicím velké problémy. I přesto mohli 
hosté otevřít skóre, nepozornost domácí obrany nepotrestal v 10. 
minutě Jaroslav Jakš, který nechal jen vyniknout gólmana Hanz-
líka. Skóre poprvé otevřeli domácí v 16. minutě. Chelčice si ne-
pohlídaly rohový kop a Tůma neměl problém zakončit hlavou 
do prázdné branky – 1:0. Poté následovaly další dvě šance do-
mácích, do kterých se dostali díky nepřesné rozehrávce Chelčic, 
ale nedovedli ani jednu z nich proměnit. Na další gól se čekalo 
do 26. minuty. Dlouhý pas za obranu hostů nedovedl odvrátit 
nikdo ze stoperské dvojice Varyš, Turek a Kučera si lobem přes 
vybíhajícího Nováka otevřel střelecký účet – 2:0. Kučera násled-
ně potrestal další dvě chyby Chelčic a jako přes kopírák po zemi 
překonal dvakrát hostujícího gólmana – 4:0. Pro Chelčice vykře-
sal naději Jakš, který proměnil pokutový kop nařízený za faul na 
Machnyka – 4:1.

V druhém poločase se hrálo již o to, jak bude vysoké skóre. Ku-
čera navýšil vedení ihned v 51. minutě, kdy se k němu po nepře-
hledné situaci odrazil míč a sedlecký útočník si připsal svou čtvr-
tou branku – 5:1. Chelčice ve zbytku utkání měly hodně štěstí, že 
nedostaly další góly. Pro hosty tak po povedené minulé sezóně 
přišlo kruté vystřízlivění. 

20. 8. 2016

FK Chelčice – Vlachovo Březí 3:1 (0:1)
góly: 2x Křenek, Kiš

Sestava FK Chelčice:
Novák – Kiš, Varyš, Vokatý Michal, Trobl – Tesař, Turek, Jakš 
Jan, Lang Marek – Křenek, Jakš Jaroslav

Utkání bylo od začátku dost opatrné, zvláště domácí obrana se 
bála, aby neopakovala stejné chyby jako v minulém zápase. Na 
předvedené hře to bylo znát a veškeré dění bylo především ve 
středu hřiště. První velkou šanci si vypracovali hosté, ale z dobré 
pozice nedokázali vsítit gól. Větší šance si v průběhu prvního 
poločasu vypracovali i domácí, ale duo Turek, Křenek své šance 
trestuhodně zahodili. Nedůrazná zakončení tak potrestalo Vla-
chovo Březí. Střílený centr si do vlastní brány hlavou srazil Kiš 
a hosté se mohli radovat z poločasového vedení 0:1. 

Začátek druhého poločasu rozhodně nevypadal tak, že by do-
mácí měli otočit výsledek. I když byli aktivnější, jen těžko se 
prosazovali do zakončení. Vyrovnat se jim podařilo až záslu-
hou Křenka, který se náramně uvolnil v pokutovém území hos-
tů a tvrdou ranou nedal gólmanovi Březí šanci – 1:1. Následně 
nevýrazného Tesaře nahradil Machnyk, který zapůsobil jako 
žolík. Ve své první velké akci nejprve selhal a zakopl o vlast-
ní nohy, ale to jen proto, aby vše mohl za pár minut napravit.  

Jeho střílený centr přesně našel nohu Křenka a ten uklidil míč do 
prázdné branky – 2:1. Pět minut před koncem odčinil vlastní gól 
Kiš. Střílený centr od Jardy Jakše našel přesně hlavu chelčického 
beka a ten zavěsil do branky – 3:1.

27. 8. 2016

Westra Sousedovice – FK Chelčice 2:0 (1:0)
Sestava FK Chelčice:
Novák – Kiš, Varyš, Vokatý Michal, Trobl – Tesař, Turek, Kře-
nek, Lang Marek – Machnyk, Jakš Jaroslav

Chelčice na lavičce přivítaly nového trenéra, kterým se v minu-
lém týdnu stal Milan Martiš. Ten však hned na začátek svého 
angažmá musel řešit několik nepříjemností v  sestavě. Oproti 
minulým utkání nemohl nastoupit Jan Jakš, v  poločase musel 
střídat Křenek a ke všemu se v prvních minutách zranil Michal 
Vokatý. I přes bojovný výkon však Chelčice nedokázaly přivézt 
ze Sousedovic ani jeden bod. První trhlina v plánech hostů při-
šla ve 20. minutě zápasu. Nepovedený centr zapadl za gólmana 
Chelčic, který si takový gól za rámeček určitě nedá. Hosté se 
snažili do poločasu vyrovnat, ale většina slibných náznaků ne-
skončila brankou.

Druhý poločas nebyl nikterak fotbalový, oba týmy spíše bojo-
valy, než hrály nějaký hezký fotbal. Ovšem byli to opět domácí, 
kteří byli šťastnější v zakončení. I za přispění pomezního roz-
hodčího, který neviděl metrový ofsajd, vstřelili druhou branku. 
Vývoj utkání mohl zdramatizovat Kiš, ale pár minut před kon-
cem utkání nedokázal navázat na svou trefu z minulého zápasu. 

3. 9. 2016

FK Chelčice – Čkyně 1:2 (0:2)
Sestava FK Chelčice:
Novák – Kiš, Varyš, Kopenec, Trobl – Machnyk, Turek, Lang 
Miroslav, Lang Marek – Křenek, Jakš Jaroslav

Domácí nevstoupili do utkání vůbec špatně, již v 10. minutě se 
sám na gólmana řítil Jaroslav Jakš. Jeho lob přes gólmana však 
před brankovou čárou stihl zneškodnit obránce Čkyně. Poté již 
celý první poločas dominovali hlavně hosté, kteří hrozili zvláště 
ze standardních situací. Po jedné z nich také padl první gól zá-
pasu. V malém vápně domácích se tísnili téměř všichni hráči. 
I přesto přetažený centr z  rohového praporku skončil u úplně 
volného Kloseho, který neměl problém hlavou zakončit na 0:1. 
Čkyně do konce poločasu přidala ještě jeden gól. Po chybné ro-
zehrávce obránců se do protiútoku dostali hosté a situaci s pře-
hledem zakončili až do prázdné branky – 0:2.

Druhý poločas měli opět převahu hosté, ale i přes výrazné šance 
nedokázali skóre navýšit. Chelčice i díky dobrému střídání vycí-
tily šanci a povedlo se jim snížit. Přímý kop Křenka si do vlastní 
branky srazil hráč Čkyně a zápas se výrazně zdramatizoval – 
1:2. Chelčice si místy vytvářely tlak, ale nedokázaly se dostat do 
výraznější šance, která by mohla vést ke gólu. Zápas tak skončil 
zaslouženým vítězstvím Čkyně 1:2. 
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10. 9. 2016

SK Lhenice – FK Chelčice 3:2 (3:0)
Sestava FK Chelčice:
Novák – Jakš Jaroslav, Kopenec, Vokatý Michal, Lang Marek – 
Jakš Jan, Lang Miroslav, Turek, Tesař – Vokatý Miroslav, Křenek

Do první šance utkání se dostali hosté, ale to bylo z jejich stra-
ny vše. Úvodní pětačtyřicetiminutovka pro Chelčice připomína-
la zlý sen. Skóre utkání otevřel umístěnou střelou v 7. minutě 
Beran. Lhenice byly neustále při chuti a dostávaly se do šancí. 
Zvláště standardní situace dělaly hostům problémy. Po jedné 
z nich zvýšil na 2:0 v 11. minutě Mahák. Po rohovém kopu se 
dostal ke střele, kterou dokázal zablokovat Kopenec, ale násled-
nou dorážku již přesně umístil do branky. Třetí gól padl v 31. mi-
nutě a bylo to opět z rohového kopu. Dobrým zákrokem Novák 
vyrazil míč na břevno, od kterého se míč odrazil k Schenovi. Ten 
neměl problém dopravit míč za brankovou čáru – 3:0. Do konce 
poločasu mohlo být pro Chelčice ještě hůř, ale ani jedna šance 
Lhenic se neujala.

Druhý poločas byl mnohem vyrovnanější. Chelčice byly ak-
tivnější a tlak se přenesl na domácí branku. První odměnu za 
aktivitu sklidil Křenek, který v 56. minutě snížil na 3:1. Další 
gól a zdramatizování přinesl Michal Vokatý, který se přesunul ze 
stopera do útoku a snížil na 3:2. Akrobaticky si zpracoval míč a 
přesně zakončil. Bohužel to bylo ze strany Chelčic vše, a tak si 
hosté ze Lhenic neodvezli ani bod. 

17. 9. 2016

1. FC Netolice – FK Chelčice 3:1 (2:1)
Sestava FK Chelčice:
Novák – Trobl, Kopenec, Kiš, Lang Marek – Vokatý Michal, 
Lang Miroslav, Turek, Tesař – Křenek, Vokatý Miroslav

Chelčice byly v úvodu aktivnější a nebezpečnější. První velkou 
šanci měl bývalý hráč Netolic Křenek, ale gól nedal. Do první 
stoprocentní šance se dostal Michal Vokatý. Kiš přihrál za obra-
nu Netolic a Vokatý mohl hosty dostat do vedení. Ovšem Náro-
vec byl proti a předvedl dobrý výběh z branky. Za pár minut byl 
na druhé straně hřiště hlavním aktérem opět Vokatý. Nepovede-
nou přihrávkou Novákovi vybídl ke skórování Netolice, které 
svou šancí nepohrdly – 1:0. Do poločasu mohli hosté několikrát 
vyrovnat, ale nepovedlo se jim to.

Druhý poločas by jakoby kopíroval ten první. Chelčice byly ak-
tivnější, ale domácí mnohem nebezpečnější a efektivnější. A tak 
když Turek na jedné straně opět neuspěl tváří v tvář Nárovcovi, 
Záhorka na druhé zvýšil už na 2:0. Hosté byli poté otupělí a veš-
kerá snaha končila před velkým vápnem domácích. V 72. minutě 
chyboval Trobl. Vlášek se dostal do šance, loboval Nováka, míč 
se odrazil od břevna, ale ke štěstí domácích ke zcela volnému 
Fuxovi, který skóroval podruhé v  utkání – 3:0. Hosté se ještě 
zmohli na zkorigování skóre a uzavřeli stav utkání na konečných 
3:1. Turek vybojoval míč ve středu hřiště a ve své druhé šanci 
utkání již uspěl. Zmar Chelčic v útoku dokonal v nastaveném 
čase Kiš, který v posledních vteřinách utkání netrefil z malého 
vápna prázdnou branku.

Žáci
4. 9. 2016

Osek – Chelčice 2:5 (2:2)
branky: Milan Mašek 2, David Prokop 3

Sestava FK Chelčice:
Radek Zíka – Tomáš Tlapa, Vítek Daněk (Adam Stuchlík), Jarda Šus-
tr – Tomáš Koberna (Lukáš Švec), David Prokop, Martin Kocourek 
(Tonda Varyš), Ríša Samko (Vašek Rottbauer) – Milan Mašek

K prvnímu našemu mistrovskému utkání na podzim jsme odces-
tovali do Oseka. Vlastně jsme ani moc nevěděli, co nás tam čeká 
a jak se budeme fotbalově prezentovat. Z  našeho týmu odešel 
Marek Pártl, který hraje za dorost v Protivíně, a skončil Marek 
Tlapa, který byl po celé jaro oporou v obraně. Na druhou stranu 
přišli kluci z přípravky, Ríša Samko z Vodňan a začal hrát Adam 
Stuchlík, který rychle zapadl do mužstva. Na střídačce byli čtyři 
kvalitní hráči a já si mohl dovolit prostřídat kluky dle potřeby. 
Domácí měli na střídání pouze jednoho hráče. Začátek utkání byl 
zcela v naší režii. Uzamkli jsme domácí na jejich polovině a vy-
tvářeli si poměrně dost gólových šancí. Bohužel ani Milan, ani 
Martin či Ríša se nemohli zpočátku prosadit. A byli to nakonec 
domácí, kdo otevřel skóre. Asi v 6.minutě odkopl z vlastní po-
loviny hřiště domácí hráč balón pro nás nešťastně, že ten skočil 
před Radkem v brance, přeskočil ho a krásně zapadl do branky. 
Myslím, že si to bude Radek dostatečně pamatovat a už takový 
gól nedostane. Za nás se poté prosadil David, který upravil na 
1:1. O tři minuty později se také prosadil Milan, který se z pravé 
strany krásně trefil a bylo to 2:1 pro Chelčice. V tu dobu se hrálo 
prakticky na jednu branku a domácí se snažili pouze o rychlé pro-
tiútoky. A to jim také přineslo ovoce, kdy středem hřiště propadla 
dlouhá přihrávka na útočníka, Radek v brance zaspal a domácí 
upravili na 2:2.

Ve druhé půli jsme se opět prezentovali poměrně slušnou hrou, 
kdy jsme se snažili kombinovat a měnit obě strany. Šance opět 
přibývaly a při jedné z nich se prosadil David po centru z pravé 
strany. Další gól přidal opět David z pokutového kopu. Skóre uza-
vřel Milan na konečných 5:2 pro Chelčice. Mnoho dalších šancí 
zůstalo nevyužito, ale alespoň máme na čem pracovat. Při koneč-
ném hodnocení musím vyzdvihnout všechny hráče a poděkovat 
jim za předvedený výkon. Hosté nám to sice trochu ulehčili, ale to 
nesnižuje kvalitu z naší strany. Byl to pěkný úvod sezóny.

Petr Novák, Jan Pěsta



Dny Petra Chelčického v     Chelčicích – 8. ročník  

15. – 18. září 2016
na téma

Odkaz pacifismu Petra Chelčického
 pro dnešní dobu aneb 

Má co říci lidem dnešní doby 
pacifismus Petra z Chelčic?

Ve dnech 15. – 17. září 2016 proběhnou tři  tvořivé dílny, které budou kreativně zpracovávat 
pohled na osobnost Petra Chelčického; výstupy těchto skupiny budou prezentovány po skončení 
ekumenické bohoslužby v sobotu 17. 9.:

HUDEBNÍ SKUPINA se bude inspirovat nadčasovým přesahem díla Petra Chelčického, zejména 
jeho  myšlenkami  pacifismu  a  nenásilí,  a  v rámci  workshopu  s muzikoterapeutem  Václavem 
Kořínkem složí hudební doprovod k divadelnímu počinu dramatizační skupiny.

DRAMATIZAČNÍ  SKUPINA bude  pod  vedením  Jakuba  Doubravy  pracovat  na  dramatickém 
zpracování myšlenek pacifismu z díla Petra Chelčického.

SKUPINA  VÝTVARNÉ  PROSTOROVÉ  TVORBY bude  pracovat  na  sochařském  ztvárnění 
myšlenek pacifismu Petra Chelčického.

Program Dnů Petra Chelčického v sobotu 17. 9. 2016:

 10.00 – Zahájení u pomníku Petra Chelčického na návsi, představení jednotlivých tvořivých 
skupin

 10.30 – Diskuse historiků nad tématem Má co říci lidem dnešní doby pacifismus Petra 
z Chelčic?; prohlídka památníku 

 12.00 – 13.00 – Oběd ve Sportbaru (na objednávku)

 13.30  – 14.00  hod.  –  Ekumenické  setkání  v kostele  sv.  Martina s doprovodem 
křesťanské skupiny Aúúúna z Českých Budějovic

 14.00 – 14.30 – Výstupy hudební, dramatizační a výtvarné skupiny

 14.30  – 15.00 – Koncert skupiny Elim Písek  v prostoru letní  scény za kostelem sv. 
Martina

 15.00 – 15.30 – Občerstvení

 15.30  – 16.30  hod.  –  Divadelní  představení  dětského  divadelního  souboru 
Chelčické štěstí v prostoru letní scény za kostelem sv. Martina

Během Dnů Petra Chelčického proběhne sbírka na potřeby Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.

Na setkání se všemi, kteří chtějí více poznat myšlení Petra Chelčického, se těší zástupci Obce Chelčice, 
z.s. Mája-Tvořivé Chelčice, členové Bratrské jednoty baptistů v Českých Budějovicích, Chelčický domov 
sv. Linharta, o.p.s., MAS Rozkvět, z.s.

Prosíme o nahlášení, zda si přejete objednat oběd na sobotu 17. 9. (e-mail cinadrova@linhart-chelcice.cz nebo na tel. 608 076 360. 

Zpravodaj obce Chelčice vydává Obecní úřad Chelčice v nákladu 200 ks pod r. z. MK ČR E 12986.

Šéfredaktor, korektury a redakční práce: Markéta Cinádrová, sběr a příprava příspěvků: Martina 
Lukešová, Klára Kavanová Mušková, sazba: Václav Mach, tisk: Chelčický domov sv. Linharta. 

V aktuálním čísle mohou být uveřejněny pouze příspěvky dodané do 15. dne předešlého měsíce před uzávěrkou. Na všechny uvedené  
příspěvky mají výhradní práva jejich autoři, další publikování je dovoleno pouze se souhlasem redakční rady. Předplatné je možné zajistit na 
Obecním úřadě v Chelčicích. © 2016 OÚ Chelčice 123, 389 01 Vodňany, tel.: 383 382 479, e-mail: info@chelcice.cz, http://www.chelcice.cz

 

ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  OOBBCCEE  
CCHHEELLČČIICCEE  


